

ОТЧЕТ НА ДАРЕНА СУМА “ИЗБЕРИ, ЗА ДА ПОМОГНЕШ” 2017 г.

1. Име на организацията:

Фондация „За Нашите Деца “

2. Име на финансираня проект:

Подари щастливо детство на деца с трудности в развитието

3. Дарена сума: 7521,42

2.1. От Райфайзенбанк България: 5678,85 лв.

2.2. От служителите на банката: 1427,00 лв.

2.3. От външни дарения: 415,57 лв.

2.4. От DMS

4. Усвоена сума към 15 Септември 2018 г. и кратко описание за използването на дарението

7521.42 лв.

Фондация „За Нашите Деца“ е българска неправителствена организация, която вече 26 години защитава правата на децата в България и работи в партньорство с децата, семействата, общностите, местната и изпълнителната власт за осигуряване на щастливо детство в сигурна семейна среда на всяко дете. Фондацията е с ясен фокус и ориентация към търсенето на нови решения и алтернативи, които да заменят институционалната грижа за българските деца с грижа в семейна среда.

Фондацията е доставчик на социални услуги и управлява Център за обществена подкрепа „Св. София“, Център по приемна грижа и ЦНСТ „Детство“, находящи се в гр. София и Център за обществена подкрепа „За деца и родители“ с местонахождение в гр. Пловдив.

Организацията участва в кампанията на Райфайзенбанк „Избери, за да помогнеш“ през 2017 година с проект „Подари щастливо детство на деца с трудности в развитието“. Общата постъпила сума за реализирането на дейностите по проекта е

7521,42 лева. Проектът цели да подкрепи 6 деца с трудности в развитието чрез ползване на терапевтични дейности – хипотерапия, хидротерапия и рехабилитация.

Хидротерапията и хипотерапията се считат за едни от перспективните и ефективни методи за ефективно въздействие върху различни по вид и степен увреждания. Общуването с животното и благотворното влияние на водата спомагат за отзвучаване на повечето двигателни и психологически аномалии. Прилагането на тези лечения способстват за възстановяване на мускулния тонус, на координацията и равновесието, което се отразява положително на психо - емоционалния статус на детето.

Благодарение на финансовата подкрепа на кампанията **„Избери, за да помогнеш“**, три деца с увреждания настанени в приемни семейства подкрепяни от фондация **„За Нашите Деца“** получиха шанса да подобрят своето развитие чрез ползването на терапевтични услуги. Освен това, благодарение на кампанията на **Райфайзенбанк** още три деца с увреждания, които живеят в своите биологичните семейства, подобриха качеството си на живот посещавайки рехабилитационни и терапевтични процедури.

Видимият ефект при едно от приемните деца /момче на 3 г./ от проведените дейности по проекта е подобро движение на обездвижени ръка и крак, което стабилизира походка и детето е много по - уверено в опознаването на света и игрите с връстниците.

При друго приемно дете /момче на 3,7 г./, с трудности в развитието ефектът от проведените процедури по хидротерапия се изразява в подобрена обща координация и намалени като продължителност и честота емоционални кризи.

Животът в приемно семейство се отразява изключително добре върху момиче /11 г./ с множество увреждания с неблагоприятна перспектива, живяла в специализирана институция. Възможността да ползва рехабилитационни процедури в семейна среда има изключителен ефект върху качество на живот на детето, като подобрява общото му здравословно състояние.

Лечебната езда наред с плуването е спортът, който развива най-комплексно всички мускулни групи в човешкия организъм. Хипотерапията развива физическата активност на детето, способства за възстановяване на нарушени функции, подобрява или възстановява изгубени навици, помага за формиране на нови такива.

Едно от децата ползвали тези процедури /момче на 6 г./ е с проблеми с грубата и фина моторика. В хода на терапията, общуването с конете даде устойчив положителен емоционален фон, който сам по себе си е целебен. При срещите с детето специалистите от организацията отчитат повишена концентрация и спокойствие при изпълнение на различни занимания. Детето е с подобрена ориентацията на тялото в пространството и координацията на движенията. Очният контакт също е подобрен.

При друго от децата ползвало услуги по хипотерапия /момче на 3,4 г. с детски аутизъм/ се наблюдава събуден интерес към други животни. Детето демонстрира спокойно поведение в сравнение с периода преди да започнат процедурите. Редуциран е броят и продължителността на емоционалните кризи. Подобрена е комуникацията и общуването при игра с други деца - сяда, изчаква ред и имитира повече техни действия.

При момче /5,5 г./ ползвало услуги по хипотерапия специалистите от Фондацията отчитат по - честа изява на положителни емоции, повишено доверие към връстниците, съчетано с подобрена комуникация. Бащата на детето сподели, че синът му е преодолял предпазливостта си от контактите с животни благодарение на общуването с коня.

Благодарение на финансовата подкрепа, осигурена от **кампанията на Райфайзенбанк „Избери, за да помогнеш“**, тези деца успяха да ползват терапевтични и рехабилитационни процедури, предлагани от различни специалисти, които оказаха благоприятно въздействие върху тяхното развитие.

5. Разходно-оправдателни документи (приложения)

1 бр. приложение

Дата: 17.09.2018 г.

Подпис:



Печат:

